ERRATA.

In Statement K, page 20, in heading, for 'Comparison of Assessed Value of Property of 1879 with that of 1877," read Comparison of Assessed Value of Property of 1880 with that of 1877.

And in same Statement, in heading, second column of figures, for "Assessed Value of Property for State Levy in 1879," read Assessed Value of Property for State Levy in 1880.